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KOSTNADER FOKO- SEMINARET 2011
Her følger en oversikt over de ulike alternativene ifht overnatting og deltagelse på seminaret. Den endelige påmeldingen foregår elektronisk på nettsiden etter at vi legger ut dette rett før skolestart i august.
Deltakelse hele seminaret 
Enerom 



kr. 4 000,-

Tomannsrom


 
kr. 3 600,-

Tremannsrom 

 
kr. 3 200,-

Prisene inkluderer overnatting i 2 netter pr. person, seminaravgift, frokost, lunsj, middag, frukt, kaffe og tilgang til Fitness- og Spa avdelingen på hotellet. Hotellet har kun 18 tremannsrom.
Overnatting en natt 
Enerom



kr. 2 600,-

Tomannsrom



kr. 2 400,-

Tremannsrom 


kr. 2 200,-

Prisene inkluderer overnatting i 1 natt pr. person, seminaravgift, lunsj to dager, middag en dag, frukt og kaffe ankomstdag og frokost. Gratis tilgang til Fitness- og Spa avdelingen på hotellet. Hotellet har kun 18 tremannsrom. Om det er ønskelig med deltagelse på festmiddag for de som overnatter fra onsdag til torsdag, må dette bestilles utenom (kr 625).
Dagpakker (Gjelder kun de som deltar uten å overnatte)
Deltakelse alle dagene  

kr. 1 800,-
Dagpakke to dager 


kr. 1 500,-

Dagpakke en dag


kr.    800,-

Prisene inkluderer lunsj de aktuelle dagene og seminaravgift. Om det er ønskelig med middag noen av seminardagene må dette betales i tillegg (400 kr onsdag og 625 kr torsdag). 
Tilleggsavgift.
Seminardeltakere som ikke er medlem av FOKO må betale en tilleggsavgift på ytterligere kr 500,-. For å slippe denne avgiften må medlemskontingenten være betalt innen 01.09.11.
Etter registrert påmelding blir det sendt ut faktura fra FOKO.
NB! Medlemskontingent (kr 300), må betales adskilt fra dette seminaret. Påmelding kan du gjøre på nettsiden under fanen ”Bli medlem”.
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